
 DIÁRIO OFICIAL - ANO XX - Nº 4.750                                               18                   DOURADOS, MS / SEXTA-FEIRA, 10 DE AGOSTO DE 2018

ATA nº 06/2018

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PRE-
VIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS 
EM 18/04/2018

                                    
Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às oito horas, na sala de reu-

niões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados, 
nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada reunião or-
dinária do Conselho Fiscal do PreviD, tendo como pauta a Apresentação do Cálculo 
Atuarial do PreviD para o ano de 2018. Estavam presentes os seguintes membros 
titulares do Conselho Fiscal: Orlando Conceição Malheiros, representando o Poder 
Executivo; Eleandro Aparecido Miqueletti, representando o SIMGMD; Assunciona 
Ramona dos Santos, representando os servidores inativos; Como suplente com di-
reito a voto esteve presente a Conselheira Rozilene Bertipaglia Gimenez Ferreira, 
representando o Poder Executivo; como suplente sem direito a voto este presente o 
Conselheiro Cezário de Figueiredo Neto. Iniciada a reunião, foram lidas as justifi-
cativas dos ausentes, tendo apresentado justificativa os seguintes Conselheiros: No-
rato Marques de Oliveira, Zilda Aparecida Rodrigues Ramires, Débora de Andrade 
Maldonado e Albino João Zanolla. Os presentes foram convidados a participar da 
Reunião Extraordinária do Conselho Curador, a qual teve como pauta a apresentação 
do cálculo atuarial do plano de custeio do PreviD e Discussão sobre a aplicação da 
Lei Complementar 342/2018. Iniciada a reunião do Conselho Curador, o Atuário 
Luíz Cláudio Kogut, MIBA 1.308, apresentou a avaliação atuarial do PreviD e fez 
algumas ponderações a respeito da Lei Complementar 342/2018, onde foram de-
batidos alguns aspectos da implantação do plano de amortização. Deste modo, os 
presentes vislumbraram a necessidade de um projeto de lei que defina a implantação 
do cálculo, tendo o Conselho Curador deliberado por agendar uma reunião junto à 
PGM para tratar do assunto. Sendo assim, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leo-
nardo Landeira, lavrado a presente ata, e depois de lida e aprovada, vai assinada por 
todos os presentes.

Orlando Conceição Malheiros 	 Eleandro Aparecido Miqueletti
Assunciona Ramona dos Santos 	 Rozilene B. Gimenez Ferreira
Cezário de Figueiredo Neto

ATA nº 11/2018

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PRE-
VIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS 
EM 27/06/2018

                                    
Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às oito horas, na sala de 

reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Doura-
dos, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada reunião 
ordinária do Conselho Fiscal do PreviD, tendo como pauta a Análise do Balancete de 
abril de 2018, estavam presentes os seguintes membros titulares do Conselho Fiscal: 
Norato Marques de Oliveira e Orlando Conceição Malheiros, representando o Poder 
Executivo, Assunciona Ramona dos Santos, representando os servidores Inativos. 

Como suplentes com direito a voto estiveram presentes as Conselheiras Luciana 
Moisés de Oliveira, representando o Poder Legislativo e Zilda Aparecida Rodrigues 
Ramires, representando o Sindicato da Guarda Municipal. Como suplentes sem di-
reito a voto, estavam presentes Albino João Zanolla e Rozilene Bertipaglia Gimenez 
Ferreira. Os  Conselheiros Eleandro Aparecido Miqueletti, Débora de Andrade Mal-
donado e Cezário de Figueiredo neto apresentaram justificativas de sua ausência. 
Iniciada a análise do balancete de abril de 2018, tendo sido verificados os seguintes 
documentos: saldos bancários, Balanço Patrimonial, Comparativo das Despesas, Ba-
lanço Orçamentário, Comparativo das Receitas e Relatório de Gestão. Tendo este 
Conselho Fiscal aprovado as contas de abril de 2018 e emitido o parecer número 
006/2018. Sendo assim, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavra-
do a presente ata, e depois de lida e aprovada, vai assinada por todos os presentes.

Norato Marques de Oliveira		 Orlando Conceição Malheiros
Zilda Ap. Rodrigues Ramires	 Luciana Moisés de Oliveira
Rozilene B. Gimenez Ferreira	 Albino João Zanolla

ATA nº 13/2018

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PRE-
VIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS 
EM 08/08/2018

Aos oito dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, às oito horas, na sala de 
reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Doura-
dos, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada reunião 
ordinária do Conselho Fiscal do PreviD, tendo como pauta a Análise do Balancete 
de maio de 2018, estavam presentes os seguintes membros titulares do Conselho 
Fiscal: Orlando Conceição Malheiros, representando o Poder Executivo, Assunciona 
Ramona dos Santos, representando os servidores Inativos. Áurea Florencio da Silva, 
representando o Poder Legislativo. Eleandro Aparecido Miqueletti, representando 
o Sindicato da Guarda Municipal de Dourados. Como suplentes com direito a voto 
esteve  presente o Conselheiro Nardelio Ferreira da Rosa, representando o Sindicato 
Municipal dos Trabalhadores da Educação, Rozilene Bertipaglia Gimenez Ferrei-
ra, representado o Poder Executivo. Como suplente sem direito a voto, esteve pre-
sente a Conselheira Luciana Moisés de Oliveira. Os Conselheiros Norato Marques 
de Oliveira, Débora de Andrade Maldonado e Zilda Aparecida Rodrigues Ramires 
apresentaram justificativas de sua ausência. Iniciada a análise do balancete de maio 
de 2018, tendo sido verificados os seguintes documentos: saldos bancários, Balanço 
Patrimonial, Comparativo das Despesas, Balanço Orçamentário, Comparativo das 
Receitas e Relatório de Gestão. Tendo este Conselho Fiscal aprovado as contas de 
maio de 2018 e emitido o parecer número 007/2018. Sendo assim, foi encerrada 
a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata, e depois de lida e 
aprovada, vai assinada por todos os presentes.

Orlando Conceição Malheiros	 Luciana Moisés De Oliveira
Rozilene Bertipaglia G. Ferreira 	 Eleandro Aparecido Miqueletti 
Nardelio Ferreira Da Rosa 		  Assunciona Ramona Dos Santos 
Áurea Florencio Da Silva

 ATAS - PREVID

OUTROS ATOS

 ATA - CMDU

CMDU
Ata de n° 451/2018

(02/08/2018)

Aos dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito (02/08/2018), reuni-
ram-se na sala de reuniões da SEPLAN, em reunião ordinária, às nove horas (9:00h), 
com a presença dos seguintes membros do Conselho Municipal de Desenvolvimento 
Urbano – CMDU: Adriana Benicio Toneloto Galvão - Presidente (Titular) represen-
tante da SEPLAN; Duhan Tramarin Sgaravatti (Titular) representante da AGEHAB, 
Henrique José de Souza Oliveira (Suplente) representante da Núcleo de Fiscaliza-
ção de Obras, Ana Rose Rose Vieira (Titular) representante da SEMOP, Heltonn 
Bruno Gomes Ponciano Bezerra (Suplente) representante da PGM, Ana Paula Pinto 
Triches (Titular) representante do Departamento de Vigilância Sanitária, Siguimar 
Gonçalves (Titular) representante da AGETRAN, Alceu Junior Bittencourt (Titular) 
representante da Prefeita, Antônio Braz Genelhu Melo (Titular) representante da 
Câmara Municipal de Vereadores, Edevaldo Sétimo Carollo (titular) representan-
te da SEMDES, Norato Marques de Oliveira (Suplente) representante da SEMFA, 
Marcos Antônio de Brito, (Suplente) representante do IMAM, Nei Fernando Silva 
(Titular) representante do Sindicato das Imobiliárias, Gerson Schaustz, (Titular) re-
presentante da ACED, Marcos Antônio Borges, (suplente) representante do Corpo 
de Bombeiros, Thais Avancini (suplente) representante da AEAD, Rozilene Bertipa-
glia Gimenes Ferreira (Titular) representante da SEMSUR.

Na análise do processo n° 14050/2018, em nome de Reinaldo Alves dos Santos 

para a solicitação da atividade de Suinocultura, o representante do Departamento 
de Fiscalização de Obras, Henrique José de Souza Oliveira e a representante do 
Departamento de Vigilância Sanitária, Ana Paula Pinto Triches, foram desfavoráveis 
devido o imóvel estar localizado no perímetro urbano.

01- Folha de Consulta de Processo n° 692/2017
Requerente: Juliana Mezari Eireli - ME.
Requer: Prestação de serviços de limpeza, atividades relacionadas a esgoto.
Endereço: Rua Juriti, 1480, Lote: 19, Quadra: 30, Residencial Esplanada. AUM – 

Via Coletora.
Parecer da SEPLAN: Ao CMDU para análise e parecer.
Parecer do Conselho: Favorável para a permanência da atividade no local pelo 

período de 01 ano a partir da data da emissão do alvará provisório. O requerente 
apresentou documentos que comprovam o processo de doação de área para mudança 
de endereço. Deverá providenciar a Licença Ambiental e o Habite-se da Edificação.

02- Folha de Consulta de Processo n° 14050/2018
Requerente: Reinaldo Alves dos Santos.
Requer: Suinocultura.
Endereço: Rua Anel Viário Ivo Anunciato Cerzósimo, Quinhão 07, quadra 06, Nú-

cleo Colonial de Dourados, ZEII – Eixo Principal (Zona de Ocupação Especial).
Parecer da SEPLAN: Ao CMDU para análise e parecer.
Parecer do Conselho: Favorável, pois possui licença ambiental de instalação emi-

tida pelo Instituto de Meio Ambiente do Município (IMAM). O requerente deverá 


